
Zrelostni izpit
demokracije je opravljen

Prve demokratične volitve so za nami.
Prav tako tudi prvo zasedanje novoizvo-
ljene občinske skupščine in izvolitev nje-
nega vodstva. Ob tem lahko zapišemo,
da smo v naši družbenopolitični skupno-
sti uspešno opravili ta zrelostni izpit de-
mokracije. Tako na volitvah, kjer v obeh
krogih ni bil zabeležen niti najmanjši ne-
sporazum na voliščih ali izven njih kot
tudi na skupščinskem zasedanju, kjer so
sprva prevevali negotovost, pričakovanja
pa tudi kanček nervoze, so občani odnos-
no delegati izkazali dobršno mero spoz-
nanja in pripravljenosti ter zavestnih od-
ločitev o prehodu v pluralistično demo-
kracijo sodobnega sveta.

Tb nenavsezadnje potijujejo tudi odlo-
čitve na voliščih in v skupščinskih klo-
peh. Za nov korak, ki pomeni radikalen
prehod v nov, pogumnejši, pa tudi neko-
liko tvegan način življenja, ki zahteva
drugačen odnos do razreševanja proble-
mov, nov odnos do dela in spoštovanja
odločitev, smo se opredelili z veliko me-
ro razumnosti in samozaupanja. In prav
je tako. Že omenjena devetuma seja ob-
činske skupščine, bi morda lahko bila
prekinjena kot ponekod drugje, alipa bi
trajala še dlje, ali pa bi bil njd razplet
v popolnosti drugačen. Če? Če ne bi

delegati, strankarski ali neodvisni, poka-
zali res pravega merila spoštovanja do
Tazumnih dogovorov že v predskupščin-
skih in kasneje medskupščinskih usklaje-
vanjih vsestranske vsestrankarske pri-
pravljenosti na proporcialnem načelu
predlaganega skupščinskega vodstva in
nenavsezadnje o tem, kar se je na zase-
danju še kako izkazalo, da je potrebno
tudi v večstrankarski skupščini prednost-
no predstaviti in izpostaviti problematiko
živlfenja in dela, ki sta naša danes in
jutri.

Morda je bilo za delegate resda malce
utrujajoče in neobičajno tako dolgo zase-
danje, a če poudarimo, daje največ časa
vzelo medzborovsko usklajevanje, ki je
prav tako kot nekoliko dalj trajajoče
predstavljanje kandidatov obrodilo sado-
ve neposrednega dialoga in izmenjave
mnenj na izjemno korektni in kultumi
ravni, potem tako dolgo zasedanje ne
ostaja neproduktivno.

Volja, zaupanje in spoštovanje so ned-
vomno lahko porok za produktivno delo
občinske skupščine, na dnevnem redu le-
te pa se bodo rojevale odločitve o našem
boljšem življenju, kajne!
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